



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Dagmar Kotorová

NÁZEV PRÁCE: Filozofický ústav v Plzni 1804–1849

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / Oponenta práce

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1–2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1–2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Studentka si pro svou diplomovou práci zvolila regionální téma a zdařilou formou analyzovala činnost Filozofického ústavu v Plzni v letech 1804–1849. Podařilo se shromáždit relevantní počet zdrojů, a to včetně nevydaných a vydaných pramenů ocenit je potřeba především práci s nevydanými prameny v německém jazyce. Jako oponent mám pouze drobné připomínky: domnívám se, že by v textu bylo fajn měsíce vypisovat (např. s. 7); na s. 9 se píše o zájmech Čech – jedná se skutečně o Čechy, nebo o České země?; autorka se měla hned na začátku rozhodnout, jak bude psát filosofie x filozofie – např. na s. 11 se objevují hned obě formy psaní tohoto slova, ale jedná se skutečně o marginálii; na s. 49 je uvedeno jméno Kašpar Sternberg – křestní jméno je napsáno česky a Sternberg německy. Domnívám se, že by to mělo být sjednoceno, a to buď česky, nebo německy. Tyto připomínky však nijak nesnižují samotný text práce, který považuji za velmi slušný, a s opravdovým potěšením ho doporučuji k obhajobě.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): Výborně**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Na s. 54 píšete o volbách do Frankfurtu. Který český politik se proti nim jasně vymezil a jak své vymezení zdůvodnil?

**DATUM: 4. června 2020**

**PODPIS:**